Model de teză la matematică
Clasa a IX-a – semestrul I

1. a)Calculați 
[image: image1.wmf][

]

(

)

2

5

2

3

1

5

,

2

-

+

þ

ý

ü

î

í

ì

-

+

=

S

  ;
b)Rezolvați în R inecuația 
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c)Demonstrați inegalitatea : 
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2. a)Rezolvați în R ecuația 
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b)Determinați valorile lui 
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 are soluții reale.
c)Se consideră ecuația 
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 cu rădăcinile 
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 reale. Formați ecuația de grad 2 având rădăcinile 
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3. a)Aflați valoarea de adevăr a propoziției 
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b)Demonstrați prin inducție: 
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c)Demonstrați că nu există numere întregi 
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 astfel încât 
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4. a)Fie 
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 două segmente având ca mijloace punctele 
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 respectiv 
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. Demonstrați că 
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b)Fie 
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 un paralelogram cu 
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 mijlocul lui 
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 mijlocul lui 
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. Descompuneți vectorii 
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 după vectorii 
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c)Fie 
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 centrele de greutate ale triunghiurilor 
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. Demonstrați că 
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